
令和４年度 生 徒 アンケート結果 

4 十分当てはまる 3 やや当てはまる 2 あまり当てはまらない 1 当てはまらない（数字はすべて％、小数点以下四捨五入してあるので、合計があわないこともありますこともあります ） 

 
質 問 項 目  

4 3 2 1 ４＋３ 比較 

R4 R3 R4 R3 R4 R3 R4 R3 R4 R3 

１ 授業道具を忘れなかった 52 47 41 45 7 7 1 1 92 92 ＝ 

２ チャイム着席が守れた 70 74 27 24 2 2 0 0 97 98 ≒ 

３ 授業の始まりと終わりの挨拶がきちんとできた 77 70 21 27 2 2 0 0 98 97 ≒ 

４ 授業を真剣に受けることができた 55 58 37 36 7 5 1 1 92 94  

５ 授業では積極的に発表できた 28 25 27 32 30 28 15 15 55 56 ≒ 

６ 家庭学習をきちんと取り組んだ 37 38 36 36 22 23 5 3 72 73 ≒ 

７ 提出物の期限が守れた 53 46 34 34 10 17 4 3 86 80  

８ 登校時間が守れた 91 82 7 15 1 2 0 1 98 97 ≒ 

９ 誰にでも自分から挨拶ができた 65 66 28 28 6 4 1 1 94 95 ≒ 

10 時と場に応じた返事ができた 61 62 32 31 5 6 1 1 93 93 ＝ 

11 きまりを守り、制服などきちんとできた 82 78 17 20 1 2 0 1 99 98 ≒ 

12 集会などで場にふさわしい態度をとれた 78 76 20 22 1 2 0 1 99 98 ≒ 

13 公共物を大切に扱うことができた 84 87 15 11 1 2 0 0 99 98 ≒ 

14 相手の気持ちを考え思いやりのある態度が取れた 67 73 27 25 6 2 0 1 94 98  

15 清掃を真面目に取り組み、自分の責任を果たした 72 70 23 26 5 3 0 1 95 97  

16 係や委員会を責任もって最後までやり遂げた 72 73 23 23 4 3 1 2 95 96 ≒ 

17 部活動に積極的に参加した 71 77 16 17 8 4 5 2 87 94  

18 交通ルールを守って登下校できた 84 85 14 13 1 2 0 1 98 98 ＝ 

19 ２学期の生活は満足のいくものだった 56 54 35 36 8 7 2 3 91 90 ≒ 

20 自分自身が成長していると感じる 53 51 37 36 7 10 2 3 90 87  

令和４年度 保護者 アンケート結果    

 
質 問 項 目  

4 3 2 1 ４＋３ 比較 

R4 R3 R4 R3 R4 R3 R4 R3 R4 R3  

１ お子様と学校のことをよく話している。 34 29 44 48 19 21 3 2 78 77 ≒ 

２ 学校は教育方針をわかりやすく伝えている。 11 13 66 64 22 22 1 1 77 77 ＝ 

３ 学校はわかりやすい授業にするために工夫をしている 。 12 13 68 69 19 17 1 1 80 82  

４ 学校は「心の教育」にも力を入れている。 12 13 67 66 19 20 2 1 79 79 ＝ 

５ 学校はお子様のことで気軽に相談でき、すぐに対応している。 27 27 58 55 13 16 2 2 85 82  

６ 学校内は清掃がゆきとどき、常に整理整頓がされている。  30 33 62 62 8 5 0 0 92 95  

７ 生徒は落ち着いており、規律ある学校である。 22 23 66 67 11 9 1 1 88 90  

８ 中学校から配られる各種通信等で、学校の様子がよくわかる。 29 32 59 57 12 10 0 1 88 89 ≒ 

９ PTA などを通じて、情報提供や相談が適切に行われている。  13 14 63 63 23 20 1 3 76 77 ≒ 

10 お子様は部活動に積極的に参加している。（１，２年生のみ回答）  62 63 26 26 9 7 3 4 88 89 ≒ 

11 お子様は中学校に入り体力がついてきている。 44 44 45 38 10 16 1 2 89 82  

12 お子様は以前より本を読むようになってきている。 18 18 36 33 37 39 9 10 54 51  

13 お子様は学校に通うのが楽しいと感じている。 38 36 47 50 14 11 1 3 85 86 ≒ 

14 西中の教育活動全般について満足している。 21 21 69 65 9 13 1 1 90 86  

 


